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DOMÁCÍ ŘÁD 
Neurologická klinika FN Olomouc 

Posláním zam ěstnanc ů nemocnice je pe čovat o Vás sv ědomit ě, obětavě, s hluboce lidským 
přístupem, vztahem k Vám, poskytnout Vám lé čebnou a ošet řovatelskou pé či na vysoké 
profesionální úrovni a usilovat o to, aby se Vám co  nejd říve vrátilo zdraví a Vy se mohli znovu 
vrátit mezi svou rodinu a spolupracovníky. K tomu n ám můžete pomoci i Vy tím, že sami 
budete spoluvytvá řet klidné prost ředí, řídit se pokyny ošet řujících zdravotnických 
zaměstnanc ů a také tímto Domácím řádem. 

1. Při přijetí na standardní lůžkové 
oddělení Vám bude představen 
personál. Odevzdáte oděv a obuv 
zdravotnickému pracovníkovi, který 
zajistí jejich označení a úschovu. Pokud 
s sebou přinášíte i větší peněžní částky, 
případně jiné cennosti (šperky, platební 
karty), požádejte staniční sestru o jejich 
převzetí do úschovy. O uložení 
veškerých cenností obdržíte potvrzení, 
po jehož předložení Vám budou při 
propuštění vydány. Jen v případě 
takovéto úschovy cenností můžete 
uplatňovat vůči nemocnici nárok na 
náhradu případných ztrát, neboť za jinak 
uložené peněžní částky a cennosti 
nemocnice neručí. Používání osobního 
prádla je povoleno pouze na 
standardním lůžkovém oddělení. 
Seznam léků, které pravidelně užíváte, 
si přineste s sebou. K zajištění Vaší 
bezpečnosti Vám bude připnut 
identifikační náramek FNOL. 

2. Po dobu Vašeho pobytu bude o Vás 
pečovat Váš ošetřující lékař 
s kolektivem zdravotnických 
zaměstnanců, dbejte proto jejich pokynů 
a rad a obracejte se na ně se svými 
požadavky. Se svými připomínkami či 
náměty se můžete obrátit na vedoucího 
lékaře oddělení. 

3. Ve svém vlastním zájmu užívejte léky 
naordinované ošetřujícím lékařem, které 
Vám budou podávány službu konající 

sestrou či zdravotnickou asistentkou. 
Pokud jste si přinesl léky vlastní, jste 
povinen o tom informovat ošetřujícího 
lékaře a předat je zdravotní sestře do 
úschovy. Léky s obsahem návykových 
látek musí být uloženy v kovových 
uzamykatelných nepřenosných 
schránkách (trezorech). 

4. Děkujeme Vám, že nerušíte ostatní 
pacienty, a to především v době 
odpoledního klidu (13:30-14:30 hod.) a 
v době nočního klidu (21:00-06:30 hod.). 
Vycházky jsou možné pouze v areálu 
FNOL, se souhlasem ošetřujícího 
lékaře. O každém vzdálení 
z ošetřovatelské jednotky, prosím, 
informujte službu konající sestru. Ke 
zpříjemnění Vašeho pobytu ve FNOL 
můžete využít dostupných kulturních 
prostředků, jídelna je vybavena 
televizory, je zajištěn přísun denního 
tisku. Je možné také využití duchovní a 
pastorační služby. Bližší informace 
najdete v informačním letáku na Vašem 
pokoji. Automat na kávu je umístěn ve 
vstupní hale na ambulanci Neurologické 
kliniky. 

5. Doporučená doba pro návštěvy je ve 
všední dny od 15:00 do 17:00 hod., o 
sobotách, nedělích a ve svátky od 10:00 
do 11:30 hod. a od 15:00-17:00 hod. 
Návštěvy na JIP jsou ve všední dny od 
15:30 do 16:30 hod., o sobotách a 
nedělích a ve svátky od 10:00 do 11:00 
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hod. a od 15:30 do 16:30 hod.. Dobu 
návštěv lze omezit podle Vašeho 
zdravotního stavu nebo provozních 
důvodů oddělení. Ředitel FNOL může 
návštěvy zakázat či omezit v případě 
vážné hygienicko-epidemiologické 
situace. Dětem do 10 let nejsou 
návštěvy doporučovány, a pokud je 
návštěva nutná, pak pouze v doprovodu 
dospělé osoby. Mimo návštěvní dobu 
schvaluje návštěvu ošetřující lékař. 
Podávat informace o Vašem zdravotním 
stavu je možné pouze osobám, které 
uvedete v Informovaném souhlasu 
pacienta (zákonného zástupce pacienta) 
s hospitalizací, a to v době návštěv. 
Telefonické informace jsou podávány 
pouze za splnění této podmínky: při 
osobní návštěvě osoby, které dal 
pacient právo být informovaný o jeho 
zdravotním stavu, může lékař tohoto 
ZdP předat heslo, kterým se osoba bude 
prokazovat při telefonickém styku. Na 
jednotce intenzivní péče je 
z hygienických důvodů vstup povolen po 
hygienické dezinfekci rukou.  Uvědomte 
si, prosím, že naši pacienti jsou ve velmi 
závažném zdravotním stavu a každá 

infekce je může ohrozit na životě. Dbejte 
proto, prosím, doporučení a rad 
ošetřujícího personálu. Návštěvy dětí do 
15 let na JIP nedoporučujeme. 

6. Propuštění pacienta na propustku 
navrhuje ošetřující lékař nebo lékař 
konající službu. Můžete být propuštěn 
na vlastní písemnou žádost (revers). Za 
osoby, které nejsou způsobilé k právním 
úkonům, podepisuje revers jejich 
zákonný zástupce. Můžete být 
propuštěn z FNOL také v případě, že 
soustavně porušujete hrubým způsobem 
léčebný režim. Nemůžete být propuštěn 
ani na „revers“, pokud jste 
hospitalizován z důvodu povinného 
léčení a pokud ohrožujete vzhledem ke 
svému zdravotnímu stavu své okolí 
nebo sebe. 

7. Při propuštění Vám sestra zajistí vydání 
věcí z úschovy proti podpisu a zároveň 
převezme předměty, které Vám FNOL 
zapůjčil k užívání. Ošetřující lékař Vás 
před propuštěním seznámí s Vaším 
zdravotním stavem a bude Vás 
informovat o dalším postupu v léčení a 
vhodné životosprávě. 

8. Pro Vaši informaci uvádíme: 

Časový harmonogram provozu standardního odd ělení : 

06:30-07:30 hod. probouzení pacientů, odběry biologického materiálu, ranní toaleta pacientů 

07:30-08:00 hod. podávání léků 

08:00-08:30 hod. podávání snídaně pacientům 

08:30-11:30 hod. 
ranní vizita ošetřujícího lékaře, v úterý velká vizita, aplikace infuzí, 
diagnostické a léčebné zákroky, rehabilitace 

11:30-12:00 hod. podávání léků 

12:00-13:30 hod. podávání oběda 

13:30-14:30 hod. odpolední klid 

14:30-15:00 hod. odpolední vizita ošetřujícího lékaře, podávání svačiny 

15:00-17:00 hod. návštěvy a vycházky pacientů 

17:00-17:30 hod. podávání léků 

17:30-18:00 hod. podávání večeře 

18:00-21:00 hod. večerní toaleta, aplikace infuzí 

21:00-06:30 hod. noční klid. 
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Časový harmonogram provozu JIP  

06:30-07:30 hod. ranní toaleta, odběry biologického materiálu 

07:30-08:00 hod. ranní vizita ošetřujícího lékaře, v úterý velká vizita 

08:00-08:30 hod. podávání snídaně 

08:30-11:30 hod. diagnostické a léčebné zákroky, rehabilitace 

12:00-13:00 hod. podávání oběda 

13:30-14:30 hod. odpolední klid 

15:00-17:30 hod. návštěvy pacientů 

17:30-18:00 hod. podávání večeře 

18:00-21:00 hod. večerní toaleta, vizita ošetřujícího lékaře 

21:00-06:30 hod. noční klid 

 

 
Zásady stanovené tímto domácím řádem jsou upraveny nejen z hlediska nutnosti zajistit 
řádný chod provozu jednotlivých oddělení nemocnice, ale zejména s ohledem na Vás, 
pacienty.  Proto od Vás očekáváme, že tyto zásady budete respektovat a pomůžete tak nám, 
zdravotnickým pracovníkům, v péči o Vás. 

 

 

                                Ředitel  

                  Fakultní nemocnice Olomouc 

 


